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SHEVA 
Procès-verbal de  

l’Assemblée Générale Ordinaire 

du 20 novembre 2021  

 

 

 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire annuelle de la SHEVA s’est tenue le samedi 20 novembre 

2021 à 17h30 dans l’amphithéâtre d’honneur de l’ENVA. 

 

L’ordre du jour transmis par convocation électronique à tous les adhérents était le suivant : 

• Présentation des membres du Conseil d’Administration 

• Rapport d’activité 2020-2021 (évolution des licenciés & inscriptions 2021-2022, 

relations adhérents, équipe technique, cavalerie, activités, stages & équipes compétition, 

animations & communication) 

• Rapport financier 2020-2021 

• Projet de transformation de la SHEVA 

• Questions diverses 

• Quitus 

• Élection des membres du Conseil d’Administration 

 

 

Le bureau de l’Assemblée Générale Ordinaire était constitué du Bureau du Conseil 

d’Administration sortant : Anne BOISSON-SCHALLER (Présidente), Ivan MOSZER (Vice-

Président), Bénédicte DAIX (Trésorière), Aurélie PHILIP (Vice-Trésorière), Laurence 

TAULOU-MIROIR (Secrétaire) et Bérengère COLCOMB (Vice-Secrétaire). 

 

La feuille d’émargement a permis de recueillir la signature de présence de 41 membres actifs. 

De plus, 38 pouvoirs valides ont été enregistrés. Le quorum requis pour la tenue de 

l’Assemblée Générale Ordinaire a donc été atteint, avec un peu moins de la moitié des 192 

adhérents de l’Association avec voix délibérative et à jour de leur cotisation présents ou 

représentés. 

 

Le contenu de l’Assemblée Générale Ordinaire (rapports d’activité et financier) figure dans le 

diaporama utilisé lors de la réunion et joint en annexe de ce procès-verbal. 

 

Les points de discussion suivants ont été soulevés lors de la séance de Questions/Réponses : 

- Est-il possible d’avoir un peu plus de souplesse dans les conditions de remboursement 

des enfants ? Des forfaits trimestriels sont proposés, pertinents en particulier pour les 

cavaliers débutants. Une séance d’essai n’est pas toujours significative de l’envie d’un 

enfant de vouloir pratiquer l’équitation régulièrement. 
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- Le logiciel Kavalog actuellement utilisé ne permet pas de se désinscrire moins de 24h à 

l’avance. Dans ce cas, penser à envoyer un mail à sheva@sheva.fr. 

 

- Concernant le projet de transformation de la SHEVA, différents points sont soulevés :  

 

o Est-ce que la SHEVA gardera son nom actuel ? C’est une des grandes questions 

qui reste en suspens à l’heure actuelle. Le nom actuel bénéficie d’une belle 

notoriété mais rien n’est acté. 

o Aucun terrain de cross n’est prévu sur le prochain lieu. 

o Est-ce qu’un partenariat sera toujours envisageable avec l’Ecole Vétérinaire ? 

Un partenariat sera proposé avec les élèves vétérinaires pour qu’ils continuent 

de monter à cheval puisqu’il n’y aura plus aucun équidé au sein de l’ENVA. 

o Le manège étant inscrit à l’inventaire des monuments historiques, cela a toujours 

limité les possibilités d’évolution de la SHEVA. 

o La SHEVA sera locataire sur le prochain site. En quoi un emprunt est-il donc 

nécessaire ? Le financement se fait sur 3 postes : indemnité d’éviction du 

Ministère de l’Agriculture et de l’Alimentation, subventions et fonds propres, 

dont un emprunt bancaire. Nous partons sur un terrain nu, donc il nous faut tout 

construire à partir de zéro. Nous aurons à payer une redevance mais aucune des 

infrastructures ne nous appartiendra, comme à l’heure actuelle sur le site de 

l’ENVA. 

o Quel sera l’impact sur le modèle économique actuel de la SHEVA ? Le modèle 

financier ne pourra fonctionner qu’avec des propriétaires. 

o Avons-nous déjà une idée des tarifs des pensions ? Un tarif multi-carte sera 

probablement proposé, selon les prestations choisies. Une formule de base à 

moins de 600 € sera mise en œuvre, agrémentée des options choisies par les 

propriétaires. Les installations du club permettront aux propriétaires de monter 

sans que cela ne vienne perturber le rythme des reprises. 

o L’objectif est de conserver les tarifs des forfaits similaires à ceux actuels (avec 

la hausse relative à l’inflation). 

o Il sera possible de se promener dans le parc, en étant extrêmement vigilants. 

 

 

Le quitus a été donné à l’unanimité par l’Assemblée Générale au Conseil d’Administration 

sortant pour la gestion qu’il a assurée et les actions qu’il a entreprises durant l’exercice 2020-

2021. 

 

Le renouvellement partiel de la composition du Conseil d’Administration (4 membres en fin 

de mandat et une démission) a abouti à la réélection à l’unanimité des suffrages de Bérengère 

COLCOMB, Catherine LAROCHE, Rachel MOORE et Ivan MOSZER. Le poste 

démissionnaire n’est pas renouvelé, faute de candidature reçue, nos statuts nous permettant un 

fonctionnement à moins de 12 administrateurs. 

 

La composition du nouveau Conseil d’Administration est donc la suivante : 

• Premier collège (11 membres adhérents) : Anne BOISSON-SCHALLER, Catherine 

BOISSON-VIDAL, Bérengère COLCOMB, Bénédicte DAIX, Isabelle DURAND-ZALESKI, 
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Catherine LAROCHE, Rachel MOORE, Ivan MOSZER, Aurélie PHILIP, Caroline SALLES 

et Laurence TAULOU MIROIR. 

• Pour rappel, les membres du deuxième collège (3 élèves vétérinaires membres de la 

SECEVA), élus de manière séparée, sont les suivants : Claire DELAUNAY, Anaëlle LELAN 

et Alma MARTEAU. 

 

Le nouveau Conseil d’Administration, réuni en séance le 20 novembre 2021, a procédé à 

l’élection de son Bureau comme suit : 

• Présidente : Anne BOISSON-SCHALLER 

• Vice-Président : Ivan MOSZER 

• Secrétaire : Laurence TAULOU MIROIR 

• Vice-Secrétaire : Bérengère COLCOMB 

• Trésorière : Bénédicte DAIX 

• Vice-Trésorière : Aurélie PHILIP 

 

 

 

 

 

 

 

La Secrétaire : Laurence TAULOU MIROIR La Présidente : Anne BOISSON SCHALLER 
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